

Громадська організація «За Європейську Україну»

Печерський кв-л, 1, кв. 112, м. Славутич Київської обл., 07101
тел.: (099) 213-80-90, e-mail: mamay388@gmail.com

Міському голові м. Славутича
Фомічеву Ю.К.

Копія: депутатам Славутиської міської ради

Вих. № 02-2019 від 21.10.2019

Центральна площа, 7
м. Славутич, Київська обл., 07101

Звернення

Шановний Юрію Кириловичу,
шановні депутати Славутиської міської ради!

Громадська організація «За Європейську Україну» принципово виступає проти будь-яких спроб досягти миру в країні ціною здачі національних інтересів. Спроби Російської Федерації легітимізувати незаконні органи влади, створені в окремих районах Донецької та Луганської областей в попередні роки наражалися на гідну відсіч. Тому анонсовані Президентом України Володимиром Зеленським плани щодо реалізації так званої формули Штайнмаєра викликали в суспільстві хвилю протестів.

Ми також вбачаємо, що внаслідок застосування формули Штайнмаєра через проведені вибори відбудеться легітимізація та тривале консервування терористичних окупаційних адміністрацій у окремих районах Донецької та Луганської областей. Очевидно надалі відбуватиметься номінальне "повернення" вказаних територій до складу України та остаточне закріплення присутності представників терористичних окупаційних адміністрацій у владі на національному рівні. До того ж, враховуючи поведінку окупаційних військ та дії офіційного Кремля, немає жодних причин вважати, що відновиться контроль над усією ділянкою українсько-російського кордону.

Вважаємо введення в дію закону про особливий статус Донбасу – це однозначний сигнал усім антиукраїнським силам в інших областях, що зброєю можна домогтися для себе «особливого статусу» і диктувати Україні свою волю. Це також сигнал світовій спільноті, що про долю України треба говорити з Москвою, а не з Києвом.

Закликаємо Вас звернутись до Президента України про неприйнятність надання особливого статусу тимчасово окупованим територіям ані за так званою формулою Штайнмаєра, ані шляхом внесення змін до законодавства України. Проводити вибори до органів місцевого самоврядування на цих територіях лише після повної деокупації, відновлення кордонів та перевірки кожної особи на відповідність статусу громадянина України.

З повагою,

голова ГО «За Європейську Україну»



Б. В. Сердюк

Звернення до депутатів Славутицької міської ради

Президент Володимир Зеленський заявив, що Україна погоджує текст так званої "формули Штайнмаєра".

Деталі формули Штайнмаєра на які погодилась нинішня влада:

1. Україна проводить вибори в ОРДЛО без роззброєння бойовиків, відведення російських військ та контролю над кордоном.
2. Після проведення виборів Україна надає політичну та економічну автономію ОРДЛО.
3. Україна оголошує повну амністію всім бойовикам.
4. Бойовики отримують статус «народної міліції».

При цьому ніякої позитивної конкретики для нашої держави і народу не передбачається, Донбас стає раковою пухлиною для всіх нас, з Росії знімаються санкції – вона з оновленими силами претяє в Україну, у владі через вибори та “референдуми” з’являються бандити.

На сьогоднішній день реалії такі, що незважаючи на погодження формули Штанмайєра, обстріли продовжуються, в станицю Луганську заходять переодягнені в цивільне бойовики і посіпаки путіна, а тимчасом ЗСУ за наказом керівництва держави продовжують готуватися до відведення військ із звільнених територій, з нашої української землі. І ця земля невдовзі, якими б термінами не оперувала влада, стане землею ОРДЛО.

Приклади інших країн, що ризикнули домовлятися з Росією, а саме: Грузії/Абхазії, Молдови/Придністров’я, мали б переконати, що домовитись із цим агресором без втрати частини території і суверенітету неможливо.

Дружба, до якої Україну примушують шляхом застосування зброї – це тупик, вихід з якого губиться в далекому майбутньому.

Наша країна не нападала на північного сусіда, в нас, українців, стріляють і ми маємо захищатися не забуваючи, що кожен крок України до миру на своїй землі, до демократичного майбуття оплачено кров’ю. Саме за це загинули шестеро славутчан. Мікрофонами для перемовин з Росією є дула наших танків та інших видів озброєння, а також міжнародна підтримка, яка може бути забезпечена тільки за умови, що Україна бореться, а не капітулює

І тому ми вимагаємо від депутатів Славутицької міської ради засудити дії нинішньої влади щодо "формули Штайнмаєра" шляхом прийняття відповідного рішення та направлення його в офіс Президента України В.О. Зеленського.

Від Волонтерської групи СОНЯШНИК, 9 осіб

Координатор групи



Наталія Ніколайчук